

PODRŠKA NASTAVNICIMA I DIGITALNI ALATI



Učenje na daljini i kako prenijeti učenicima znanja i informacije na ovaj način, pitanje je koje muči svakog nastavnika. Kako ih motivirati, kako im približiti sadržaje u *online* okruženju.

Na ovim stranicama nastavnici, stručni suradnici moći će pronaći poveznice na različite digitalne sadržaje za izvođenje nastave na daljinu. Tu će biti i poveznice za digitalne nastavne materijale općeobrazovnih predmeta, ali i za strukovne predmete. Ove stranice ćemo dopunjavati i na njima posebno istraživati.

Molim kolege profesore i stručne suradnike da i sami surađuju na dopunjavanju ovih stranica. Tu će se nalaziti i poveznice za stručnu literaturu, koje kada pogledate, možete predložiti što da kupimo od ponuđene literature.

Virtualni cabinet – Alfa portal

<https://www.alfaportal.hr/>

E- sfera za srednje škola – Školska knjiga

<https://www.e-sfera.hr/udzbenicke-serije/srednja-skola>

Elektronički udžbenici - Element

<https://digitalni.element.hr/>

Digitalni udžbenici – Kršćanska sadašnjost

<https://eknjige.ks.hr/kategorija/udzbenici>

Mozaik Education – portal za obrazovanje

<https://www.mozaweb.com/hr/>

Nastava na daljinu – srednje škole –Školski portal

Škola za život

<http://skolazazivot.hr/>

Digitalni obrazovni sadržaji – edutorij

<https://edutorij.e-skole.hr/share/page/dos-eskole>

CARNET – portal Hrvatske akademske i istraživačke mreže

<https://www.carnet.hr/>

SRCE – otvoreni obrazovni sadržaji: *online* tečajevi, priručnici i dr.

<https://www.srce.unizg.hr/portal-oer>

Priručnik za učenje i poučavanje (za nastavnike) – izdanje Agencije za odgoj i obrazovanje; sadrži upute za planiranje i izvođenje nastave, razredništvo, stručno usavršavanje i dr.

<http://pup.skole.hr/default.aspx?locale=hr,hr&app=teacher>

STRUČNE KNJIGE

<http://www.manager.hr/mep-doo>

Klikom na navedeni link ulazi te u bazu knjiga izdavačke i poslovne kuće M.E.P.

Naša knjižnica i škola surađuju s ovom izdavačkom kućom već jedno desetljeće. Na njihovim stranicama imate bogat izbor stručne literature, mogućnost pretraživanja i odabira za kupiti. Možete i nama preporučiti neku stručnu knjigu, da obogatimo knjižnični fond, a knjiga prati nastavne sadržaje za stručne predmete.

[Evo, što su Mepovci rekli za sebe!!!](#)

AKO STE KORISNIK NAŠE POSLOVNE KNJIŽARE, UŽIVAT ĆETE POGODNOSTI:

- *prilikom da prvi saznate o novoj knjizi koja je izašla iz tiska, da budete u tijeku*
- *kompletan, najnoviji uvid o ponudi poslovne literature na hrvatskom jeziku iz područja poput: menadžment, rukovođenje, komunikacija, poslovna psihologija, organizacija, kvaliteta, marketing, prodaja, financije i drugo*
- *dobavu željenog naslova iz uvoza, po vašem zahtjevu*
- *prilikom prolistati neki od naslova na našoj lokaciji u Ulici grada Vukovara 226 G*
- *individualno traženje, dobivanje savjeta u pogledu literature koja je primjerena vašim potrebama, trenutnoj ili budućoj situaciji (radno mjesto, zanimanje...)*